



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΣΑΝΙΩΤΗΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΧΑΪΑΣ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ <u>4672</u>
Ημερομηνία καταθέσεως <u>23/3/2018</u>

Πάτρα, 22/03/2018

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ

- ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
- ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ)

Θέμα: « Η εμπόλεμη κατάσταση στο λιμάνι της Πάτρας βιάστηκε με αίμα»

Ήταν θέμα χρόνου για το πότε θα χανόταν ανθρώπινη ζωή μέσα στις «πολεμικές συνθήκες» που επικρατούν στο λιμάνι της Πάτρας.

Από το καλοκαίρι του 2017 μέχρι και σήμερα, είμαστε θεατές του ίδιου έργου....

Μετανάστες ορμώμενοι, με την ανοχής σας, από τον άτυπο, παράνομο και μη φυλακισμένο καταυλισμό, που λειτουργεί σε χώρους των εγκαταλελειμμένων εργοστασίων πλησίον της λιμενικής ζώνης, καταφεύγουν στον νέο λιμένα Πατρών, με στόχο τη διαφυγή τους προς την Ιταλία. Όλα αυτά, υπό τη δράση ενός οργανωμένου κυκλώματος εκμετάλλευσης ανθρώπων Αλληπάλληλα περιστατικά βίας με συγκρούσεις και «πετροπόλεμο», μεταξύ αλλοδαπών, αλλά και μεταξύ αυτών και ένστολων, με συλλήψεις και τραυματισμούς λιμενικών, μετατρέπουν την λιμενική ζώνη σε **«Νέα Ειδομένη»**.

Η πραγματικότητα το επιβεβαίωσε με τον πιο θλιβερό τρόπο, με το θάνατο ενός μετανάστη που βρήκε τραγικό τέλος κάτω από τις ρόδες ανύποπτου οδηγού στην παραλιακή ζώνη.

Επανελημμένα είχαμε αναφέρει την ανεξέλεγκτη κατάσταση που επικρατεί στο λιμάνι της Πάτρας, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή, με συνεχείς ερωτήσεις στο πλαίσιο του Κοινοβουλευτικού ελέγχου προς τα συναρμόδια Υπουργεία, τονίζοντας την απουσία ολοκληρωμένου σχεδίου για την αντιμετώπιση του φαινομένου.

Κανένας όμως δεν μας άκουγε..... Αυτή η Κυβέρνηση δεν έκανε τίποτα μέχρι σήμερα για την αντιμετώπιση ενός τόσο σοβαρού προβλήματος, θέτοντας με την απουσία της και την πολιτική της ανυπαρξία σε «ομηρία», τόσο τους πολίτες αυτής της πόλης όσο και τους μετανάστες.

Σελίδα 1 από 1



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΣΑΝΙΩΤΗΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΧΑΪΑΣ

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί

- Για ποιο λόγο δεν έχουν γίνει μέχρι σήμερα οι απαραίτητες ενέργειες για την επίλυση του προβλήματος; Τι σκοπεύετε να πράξετε επιτέλους, ώστε να λυθεί η «ομηρία» της πόλης;
- Θα μεταφερθούν οι μετανάστες σε οργανωμένους καταυλισμούς, σύμφωνα με τις εξαγγελίες σας περί σχεδίου απομάκρυνσης τους; Εάν ναι, πότε;
- Θα γίνει σφράγισμα των παλιών και εγκαταλελειμμένων βιομηχανικών μονάδων της Ακτής Δυμαίων για να μη βρίσκουν καταφύγιο οι παράνομοι μετανάστες;
- Προτίθεσθε να ενισχύσετε την Αστυνομική και Λιμενική δύναμη της Πάτρας με προσωπικό, για την αντιμετώπιση των οργανωμένων κυκλωμάτων διακίνησης αλλοδαπών;

Ο ερωτών βουλευτής

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΣΑΝΙΩΤΗΣ
Βουλευτής ΝΔ - Αχαΐας